

Социализация инвалидов в современном мире

Семинар-практикум на тему: «Обучение навыкам коммуникации и ухода за инвалидами различных категорий» прошел в Ошмянах.

На семинаре присутствовали начальник управления по труду, занятости и социальной защите Ошмянского райисполкома Ирина Губарева, директор территориального центра социального обслуживания населения Лилия Неверкевич, руководители отделений центра, социальные работники, родственники инвалидов, а также работники Ошмянской районной библиотеки, краеведческого музея им. Ф.К. Богущевича, ЖКХ, электросетей, автопарка, газовой службы, ФСК, Беларусбанка.

Погрузиться в восприятие мира людей с инвалидностью по слуху, зрению, с нарушениями опорно-двигательного аппарата помогли председатель правления Гродненской областной организации общественного объединения «Белорусское общество глухих» Анна Супрун, инструктор Гродненской областной организации общественного объединения «Белорусское товарищество инвалидов по зрению» Елена Михневич, медицинские работники Ошмянской ЦРБ.

Медицинские сестры отделения анестезиологии и реанимации УЗ «Ошмянская ЦРБ» наглядно на тренажере-манекене продемонстрировали тонкости ухода за лежащими больными.

Ссылка на газету «Ашмянскі веснік»
<https://www.osh.by/?p=101238>

